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APRUEBA DESAPRUEBA
Pregunta: ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de su gobernador(a)
en beneficio de sus habitantes?

R A N K I N G     F E B R E R O  2 0 2 1
ENCUESTA DE GOBERNADORES (AS)

QUIRINO ORDAZ  
PRI / SINALOA

FRANCISCO DOMÍNGUEZ  
PAN / QUERÉTARO 

CARLOS JOAQUÍN   
PAN / QUINTANA ROO

MIGUEL RIQUELME    
PRI / COAHUILA 

CLAUDIA SHEINBAUM  
MORENA / CDMX 

ENRIQUE ALFARO 
MC / JALISCO 

CARLOS MENDOZA DAVIS   
PAN / BCS 

MAURICIO VILA  
PAN / YUCATÁN  

DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ    
PAN / GUANAJUATO

CLAUDIA PAVLOVICH 
PRI / SONORA 
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R A N K I N G
ENCUESTA DE GOBERNADORES (AS)

      F E B R E R O  2 0 2 1

JUAN MANUEL CARRERAS   
PRI / SLP  

47.6%

46.3%

45.2%

43.8%

40.7%

35.8% 64.2%

33.9% 68.1%

30.2% 69.8%

28.6% 71.4%

27.5% 72.5%

52.4%

53.7%

54.8%

56.2%

59.3%

49% 37.1% 62.9%

HÉCTOR ASTUDILLO     
PRI / GUERRERO 

38.5% 61.5%

51%

50.7% 49.3%

MARTÍN OROZCO   
 

PAN / AGUASCALIENTES 

JOSÉ ROSAS AISPURO   
PAN / DURANGO 

MARCO MENA    
PRI / TLAXCALA 

ANTONIO ECHEVARRÍA     
PAN / NAYARIT

MIGUEL AYSA GONZÁLEZ    
PRI / CAMPECHE

FRANCISCO GARCÍA CABEZA DE VACA  
PAN / TAMAULIPAS

ADÁN AUGUSTO LÓPEZ    
MORENA / TABASCO

ALEJANDRO MURAT    
PRI / OAXACA 

RUTILIO ESCANDÓN    
MORENA / CHIAPAS

JAIME BONILLA   
MORENA / BAJA CALIFORNIA 

OMAR FAYAD    
PRI / HIDALGO 

ALEJANDRO TELLO    
PRI / ZACATECAS 
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21.4% 78.6%

30
20.7% 79.3%

31
19.2% 80.8%

SILVANO AUREOLES   
PRD / MICHOACÁN

32
18.5% 81.5%
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28

JOSÉ IGNACIO PERALTA    
PRI / COLIMA

CUAUHTÉMOC BLANCO   
MORENA / MORELOS

ALFREDO DEL MAZO   
PRI / EDOMEX 

JAVIER CORRAL   
PAN/ CHIHUAHUA 

JAIME RODRÍGUEZ   
INDEPENDIENTE / NUEVO LEÓN

MIGUEL BARBOSA     
MORENA / PUEBLA

CUITLÁHUAC GARCÍA   
MORENA / VERACRUZ

23.7%

22.9%

76.3%

77.1%

24.9% 75.1%

26.1% 73.9%

R A N K I N G
ENCUESTA DE GOBERNADORES (AS)

     F E B R E R O  2 0 2 1

METODOLOGÍA 
Población objetivo: Ciudadanos de 18 años en adelante con línea de teléfono residencial
y celular que viven en la República Mexicana.
Marco muestral: Líneas de teléfonos residenciales y celulares de la República Mexicana.
Método de recolección de datos:  Entrevistas telefónicas realizadas mediante sistema
digital automatizado.
Diseño de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado con selección aleatoria de 
números telefónicos.
Tamaño de muestra: 12,800 entrevistas distribuidas en los 32 estados señalados en el 
ejercicio. Las estimaciones tienen un margen de error muestral teórico de +/- 5%
con 95% de confianza.
Fecha de aplicación: Sábado 20 y domingo 21 de febrero de 2021.


